

齐鲁晚报



2021.5.2

星期日

农历辛丑年三月廿一

第11930期 大众报业集团(大众日报社)主办

1830万人次赶火车 “五一”开启出行高峰

来自中国国家铁路集团有限公司的数据,1日,全国铁路迎来客流出行高峰,预计发送旅客1830万人次,较2019年同期增长6.1%,有望创下历史新高。

中国铁路太原局集团公司实施“一日一图”,增开去往天津西、西安北、永济北、大同南等方向23列动车组列车,增开去往北京、介休等方向3列普速列车。沈阳、西安、兰州局集团公司加开多趟“红色旅游”列车,方便旅客体验红色之旅。民航方面,深圳机场联合南方航空打造深圳往返北京大兴机场的“京深快线”,每天往返28个航班,覆盖全天各个时段。

据新华社

今天我是你



高铁客运员

医院陪检员

旅行社导游

午饭十分钟匆忙吃完
一上午就喝了一口

走起路比小伙子都快
58岁汉子每天两万步快

「导」出快乐不容易
三个半小时讲不停

劳动最光荣 奋斗最美丽。“五一”假期,各行各业都有不少劳动者坚守在岗位上,服务群众,用汗水和付出诠释劳动之美。为致敬劳动者,齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“今天我是你”体验式采访,对各大景区、交通出行、医院等重点领域进行跟访或蹲点调查。记者穿上制服,深度还原他们的工作状态。

图为齐鲁晚报·齐鲁壹点记者王瑞超(右)体验高铁客运员。

通讯员 李阳 摄

详见A02-A03版

垃圾分类省城落地 您还在随手扔吗

记者探访发现,部分小区居民意识和分类设施仍有待提升

济南友谊苑小区主干道上的垃圾分类收集点放置了四个不同的垃圾桶,但居民们并未严格按照桶上的提示扔垃圾。记者看到,可回收垃圾桶里有多个垃圾袋,里面各种垃圾都有。大葱叶作为菜梗菜叶,本应属于厨余垃圾,却被居民放进了其他垃圾桶内。

一位业主告诉记者,虽然垃圾分类已经开始实施了,但很多居民并不知道该怎么分。

详见A06版



视觉周刊 详见A04-A05版

一碗甜沫27年不变

悦读周刊 详见A07-A09版

爱情电影抢滩520

在大片“扎堆”“五一”档之后,7部爱情题材影片定档520,这些中小体量的爱情片集体抢滩,是炮灰居多还是多赢局面,结局好像早有定数。

身体周刊 详见A12-A13版

肺炎球菌盯上宝宝

乐动周刊 详见A14-A15版

沉默巨人再战全运

“我是山东队培养的球员,有责任为家乡打好全运会。尽管任务很艰巨,但我还是希望更加努力,争取不留遗憾。”陶汉林说。

休刊启事

“五一”假日来临之际,齐鲁晚报全体员工首先祝愿所有爱护和支持我们的读者度过一个快乐而丰富的假期!根据“五一”放假安排,本报5月3日、5月4日、5月5日休刊,5月6日恢复正常出版。

假日期间,齐鲁晚报休刊不停“报”,24小时在齐鲁壹点客户端、官方微博微信、齐鲁晚报网为您提供最贴心的出行资讯、最新鲜的旅途见闻、最有料的话题互动。

您可以利用节日多陪陪家人,外出旅游的朋友一定要注意安全,愿您旅途顺利、平安归来!
祝广大劳动者节日快乐!

——本报编辑部